



## 第二部分 明园国际时尚创意教育基金

### 2016 年东华明园国际时尚创意教育基金执行概况

东华大学明园国际时尚创意教育基金面向东华大学上海国际时尚创意学院（简称 SCF 学院），包括东华明园国际交流奖学金和东华明园国际时尚创意新生素质拓展基金两部分。

根据《东华大学明园国际时尚创意教育基金管理办法（2015 年修订）》相关规定，拨付 2016 年东华明园国际时尚创意新生素质拓展基金 6 万元用于东华大学 SCF 学院开展 2016 级新生素质拓展训练活动，43 名新生参与活动，增进友情、磨砺意志，活动支出为 4.88247 万元。明园国际交流奖学金用于奖励通过选拔进入爱丁堡大学进行第三、第四学年学习的本科生，2016 年度没有符合条件的学生，故该奖学金未使用，2017 年将积极推动国际交流奖学金项目的开展。



## 2016 年东华明园国际时尚创意新生素质拓展活动总结

告别高中，告别那最魔鬼、但又最充实的三年，初入大学，初见同学，或许还有些许的不安、些许的陌生。为了让学生们能尽快的适应大学的生活，学院依托东华大学明园教育基金于 2016 年 9 月 14 日在东方绿舟组织了新生素质拓展活动。

### 团队，让我们相聚在一起

四个队名、四面旗帜、四个 LOGO、四个 POSE、四首队歌，就此学院 43 名中外学生分为了四组开始了一天的素质拓展活动。每一个新生有了在 SCF 学院的第一次组织归属，但今天，我们只因团队而战，我们需要用更团结的心去迎接接下来的挑战。



### 极速 60 秒，我们与时间竞赛

上午是一组的活动，所有团队要在 60 秒的时间内完成几项任务的挑战，这对于没有经历过素质活动的学生而言是一个挑战。能量传输、鼓动人心，将不可能的事情锻炼变成可能，学习到了，一切的事情，只要愿意用时间去练习，相信团队的力量就一定做好。60 秒，看似很短，但却可以完成这么多的任务，当成功之时，学生们欢呼，而从中也让学生了解到时间的重要性，未来，在学习之时，我们会遇到很多次截止时间，如何充分运用好时间，是我们一直要努力学习的话题。



### 神笔马良，我们竟也都是诗人

用小组所有成员的名字组成一首诗，看似困难重重，但是在富有创意的上海国际时尚创意学院的学生中好像也并没有想象的那么困难，在一起用上同一支大毛笔，或许字并不美丽，但这却也是同心协力完成的作品，读起自己的创作，内心不由得对自己也多了几分崇敬。

在这一天的活动中，我们还一同经历了龙舟、一同游览了东方绿舟、一同用餐，彼此的情谊就在这一天慢慢建立。未来有四年，这四年，我们会用更加坚定的心、不畏困难的勇气、团结一致的心，再加上这次活动收获的自我挑战能力、团队精神、沟通能力、人际协调能力、组织管理能力去面对今后的所有挑战。



感谢明园集团对 SCF 学院学生的支持，让我们在入学之初用一场素质拓展来认识彼此，感悟大学。